
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
15/06/2021 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada, de forma virtual, no dia 15 de junho de 2021, às 16 horas. 

 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 24/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Institui o Programa de recuperação econômica do Município de Colombo e dá 
outras providências. 
Situação: 1ª Votação 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 26/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Concede remissão às dívidas tributárias consideradas em pequeno valor nos 
termos em que dispõe. 
Situação: 1ª Votação 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 27/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Institui o tratamento Diferenciado de Pagamento de Dívidas Tributárias do 
Programa Recupera Colombo, para débitos, do exercício fiscal de 2020, oriundos de IPTU, 
ISS, ITBI, Contribuição de Melhorias e Taxas do Município de Colombo 
Situação: 1ª Votação 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 28/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Autoriza a extinção de execução fiscais ajuizadas e a dispensa do ajuizamento de 
novas ações para a cobrança de créditos tributários e não tributários conforme especifica 
Situação: 1ª Votação 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 29/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Regulamenta, neste Município, a transação tributária mediante dação em 
pagamento para extinção de débitos tributários e dá outras providências 
Situação: 1ª Votação 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 30/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Ratifica o Protocolo de Intenções e autoriza o ingresso do Município de Colombo 
no Consórcio Intermunicipal das Guardas Municipais da Região Metropolitana de Curitiba – 
COIN-GM e dá outras providências 
Situação: 1ª Votação 
 
 



 
Projeto de Lei do Executivo nº 16/2021 
Autor: Executivo Municipal 

Assunto:  Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município de Colombo, para o 
exercício de 2022, dá outras providências. 
Situação: Período de Pauta 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 969/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Assunto: Cria o Banco Municipal de Materiais Ortopédicos no Município de Colombo. 
Situação: Divulgar 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 970/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Assunto: Denomina logradouro público do Município de Colombo de Rua Francisco 
Fiorese. 
Situação: Divulgar 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 971/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Assunto: Declara de utilidade pública o Santa Mônica Clube de Campo. 
Situação: Divulgar 
 
 
Indicação nº 839/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito, junto a secretaria competente, a pavimentação asfáltica na Travessa 
Franklin entre a Rua Pedro Gorski e a Rua Guilherme Rodbard no Campo Pequeno 
 
 

Indicação nº 840/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Governo do Estado 
Assunto: Criar uma CIRETRAN Circunscrição Regional de Trânsito na Cidade de Colombo 
onde se encontra o atual Posto de Atendimento Avançado do Detran Colombo, no Bairro 
São Gabriel. 
 
 

Indicação nº 841/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Substituição dos abrigos de passageiros, por abrigos novos e mais modernos nas 
seguintes vias da Linha de Ônibus Ana Rosa: Rua Jeronimo Alberti; Rua Do Curió; Rua Do 
Pardal; Rua Do Tucano; Rua Do Cardeal e Rua Antonio Capellari. 
 
 

Indicação nº 842/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 



Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Substituição dos abrigos de passageiros, por abrigos novos e mais modernos nas 
seguintes vias do Jardim Cezar Augusto: Rua Nelson Argenta e Rua Antenor Alves de 
Souza 
 
 

Indicação nº 843/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo para desenvolver projeto para de construção de pista de carrinho de 
rolimã, em área localizada ao lado do Parque – Centro de Artes e Esportes Unificados, no 
Jardim Eucaliptos – Alto Maracanã. 
 
 

Indicação nº 844/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a implantação de uma lombada na Rua Vereador Miguel Costacurta 655, 
Jardim Bandeirantes. 
 
 

Indicação nº 845/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a implantação de uma lombada na Rua Isabel Capelari Antoniacomi 599, 
Bairro Maracanã. 
 
 

Indicação nº 846/2021 
Autor: Marcos Antonio da Silva (Marcos Dumonte) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo para substituição dos abrigos para passageiros nos pontos de parada de 
ônibus existente por abrigos novos e mais adequados, nas seguintes vias: Rua Presidente 
Faria, Rua Luís Agostinho Trevisan, Rua Marcos Cardoso, Rua das Orquídeas, Rua das 
Samambaias, Rua do Girassol, Rua das Margaridas, Rua dos Lírios, Rua do Ipê, Rua das 
Violetas, Rua Raiz do Sol e Rua do Carvalho, Monte Castelo/São Dimas. 
 
 

Indicação nº 847/2021 
Autor: Marcos Antonio da Silva (Marcos Dumonte) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudo para o recapeamento do asfalto e revitalização das calçadas na 
Rua Luís Agostinho Trevisan, trecho entre as ruas Presidente Faria e Marcos Cardoso e a 
implantação de uma travessia elevada, na mesma em frente ao Escola Municipal Severo 
Ribeiro de Camargo, na Vila Rosemari Galvão, bairro São Dimas. 
 
 

Indicação nº 848/2021 
Autor: Marcos Antonio da Silva (Marcos Dumonte) 



Destinatário: Secretaria Municipal de Assistência Social 
Assunto: Solicito a Senhora Secretária Municipal de Assistência Social Elisângela Rena 
Beraldo (Elis Lazarotto), estudo para viabilizar a construção de uma Capela Mortuária no 
terreno da Associação de Moradores do Monte Castelo (ASMOV), Rua do Ipê, 992 Monte 
Castelo. 
 
 

Indicação nº 849/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria de Estado da Saúde (SESA) 
Assunto: Estudos para contratação ou convênio com ongs para oferta de Médico 
Endocrinologista, Ginecologista Obstetra, Urologista, Clínico e Psicólogo com 
especialização na pessoa transgênero. 
 
 

Indicação nº 850/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de um abrigo de Passageiros (Ponto de ônibus) Moderno na Rua 
André Scrok, 100 nos dois sentidos em Frente ao DETRAN São Gabriel. 
 
 

Indicação nº 851/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito a realização de pavimentação asfáltica da Rua das Ameixeiras, Bairro 
Jardim das Graças. 
 
 

Indicação nº 852/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudos no sentido de desapropriação de áreas para futura implantação de 
Parque em umas das Pedreiras existentes da Rua Leopoldo Apel no Bairro Roça Grande e 
São Gabriel. 
 
 

Indicação nº 853/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Revitalizar a Rua Benedito Mendes de Morais, no Bairro Arruda. 
 
 

Indicação nº 854/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar processo para implantação de 1 (um) poste e 
extensão de rede para instalação de iluminação pública no final da Rua Francisco Milek, no 
Jardim São Marcos, Bairro Roça Grande. 



 
 

Indicação nº 855/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Efetuar troca de manilhas na Rua Luís Motim 146, localizada no Bairro Maracanã. 
 
 

Colombo, 14 de junho de 2021. 
 
 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


